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Poditdme zpaméti 4, sl. 49-50 (déleni se zbytkem) Viz téz CD-ROM

. Michal poméhal tatinkovi v pekafstvi. Mél zabalit 420 kolacu do bali¢kd po

6 kolagich. Kolik bali¢kd to bylo celkem?

. Do kvétinaistvi pivezli 250 karafiatd. Kvétinarka Julinka je vazala do kytic

po 5 karafiatech. Po skon&eni prace odvezli kytice do prodejny.
Kolik kytic karafiatl odvezli?

. Vypoditej. Drive nez zatne$ poditat, povéz, z kolika desitek se sklada délenec.

Rikej si: 210 : 7, to je 21 desitek d&leno sedmi, to jsou 3 desitky, ato je 30.
210 7= Il 160 : 8= NN 270 9= 08 200:10 =

350:7 = 400 : 8= R 180:9=_ 500:10= __
140 : 7 = A 240 : 8= IR 450:9=____ 800:10=__
560:7 = 560:8=__ 720:9=__ 300:10= ___
420 : 7= 8 480:8=__ 360:9=____ 600:10=__
280:7= 320:8=____ B40:9=__ 400:10= ____
490:7=_ 640:8=_ 630:9=_ 900:10 =

630:7=___ 720 :8=1H8 810:9=_ 700:10=___
700 : 7= N 800:8=___ goo:9=mEm 1000:10=:"-_

Pozoruj pFiklady ve &tvrtém sloupci a pfipomen si:
Jestlize ma délenec na misté jednotek nulu, délime ho deseti tak, Zze tuto nulu
vynechame. Napf.: 600 : 10 = 60, protoZe 60 - 10 = 600.

200 : 100 80072 100 400 :100 500 : 100 1000 : 100
600 : 100 300 : 100 900 : 100 700 : 100 100 : 100

Jestlize ma délenec nuly na misté jednotek i desitek, délime ho stem tak, Ze
obé tyto nuly vynechame. Napf.: 700 : 100 = 7, protoZe 7 - 100 = 700.

. Radim mél roziezat prkno dlouhé 400 cm na 8 stejnych dild. Kolik cm

bude méfit kazdy dil? Kolik fezli musi udélat? Znazorni na nacrtku.

V baliré ovoce zabalili 540 kustl jablek. Jablka se rovnala na tacky po
6 kusech a zatavila tenkou folii. Kolik takovych bali¢ki udélali?

Lesnici pripravili k vysadbé 640 sazenic jehlicnatych stromku a 480 saze-
nic stromkd listnatych. Stromky sézeli do fad po 8 stromcich.

Kolik bylo fad jehiiénatych stromkd a kolik bylo fad listnatych stromk{?
Kolik fad nové vysazenych stromkd je to celkem?

Jedno ¢&islo dasopisu, ktery vychazi jednou za mésic, stoji 20 KC.
Kolik korun zaplatime za pul roku?



